
ПРОТОКОЛ № 14 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «25» июня 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна- Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна- член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТехноСтрой» (ИНН 7715902514); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Биокомпакт-Проект» (ИНН 5078020516); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Группа НЕФТЕХИММАШ» (ИНН 

7715642182); 
4. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «КВ МЕТР» (ИНН 9102046924); 
6. Открытое акционерное общество «347 Военпроект» (ИНН 6316088130); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Юнидефенс» (ИНН 9715293087); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ФОРС» (ИНН 7729725953); 
10. Индивидуальный предприниматель Халитов Ильяс Решатович (ИНН 500802628114). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТехноСтрой» (ИНН 7715902514) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 201ОК1-1 от 12.03.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 201ОКВ2-
1 от 05.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 
частично исполнено выданное ему предписание, не устраненными остались следующие нарушения: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на И.А. Ильина), а именно: 
копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации; 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Д.А. Смирнова), а именно: 
копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации; 

-не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки в 
отношении ООО «ТехноСтрой» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предписания № 201ОК1-1 от 12.03.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, ООО 
«ТехноСтрой» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих 
внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из 
вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 30.06.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Биокомпакт-Проект» (ИНН 5078020516) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 261ОДО4-1 от 24.04.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, 
что по договору с реестровым № 3402540916019000019 от 22.07.2019 не представлены в СРО АП 
СОПО акты сдачи-приемки выполненных работ и не подтверждена оплата неустойки в размере 63 
416,10 рублей. От ООО «Биокомпакт-Проект» не получена информация о ходе исполнения 
договора и причинах просрочки по нему. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание «Биокомпакт-Проект» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 25.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 



Принято единогласно. 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Группа «НЕФТЕХИММАШ» (ИНН 
7715642182) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 660ОК1-2 от 12.05.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы Войтенко А.С. и Иванову 
О.А.), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек с 
актуальными записями "работает по настоящее время", копии должностных инструкций, копии 
удостоверений о повышении квалификации. 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на специалистов: Деханова А.В., Ларионову Л.П. и 
Попова А.Ю.), а именно: копии трудовых книжек с актуальными записями "работает по настоящее 
время". 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в 
отношении члена Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об 
устранении выявленных замечаний в ходе настоящей проверки и составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 660ОК1-3 от 17.06.2020 года. В связи с чем Соколова Анастасия 
Александровна предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» отказать в применении к ООО 
«Группа «НЕФТЕХИММАШ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
 
4. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 730ОК1-2 от 01.06.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Гайнуллина Ф.Р.): копия удостоверения 
о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Краева В.Р.): копия трудовой книжки, 
копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалисте, который необходим для подготовки проектной 
документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (надлежащим образом 
заверенные документы Вахрина А.В.): копия документа, подтверждающего прохождение 
специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о специалисте, который необходим для подготовки проектной 
документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (надлежащим образом 
заверенные документы Уварова А.А.): копия трудовой книжки; 



- не предоставлены сведения о специалисте, который необходим для подготовки проектной 
документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (надлежащим образом 
заверенные документы Федосова С.А.): копия трудовой книжки; 

-не предоставлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «Мосотделстрой № 1» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 25.08.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «КВ МЕТР» (ИНН 9102046924) 

 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 839ОК1-1 от 13.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
839ОКВ1-1 от 05.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание в срок до 01.06.2020 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух необходимых 
специалистов), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых 
книжек, копии должностных инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии 
уведомлений о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом 
Ассоциации ООО «КВ МЕТР» не устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем 
Соколова А.А. предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предупреждение ООО «КВ 
МЕТР» об устранении выявленных нарушений в срок до 27.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
6. Открытое акционерное общество «347 Военпроект» (ИНН 6316088130) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 866ОК3-1 от 06.02.2020 года. Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 866ОКВ2-1 от 19.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (документы на Н.Б. Крылова), а именно: копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 



(надлежащим образом заверенные документы на 5-х специалистов), а именно: копии дипломов о 
высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копия документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
-не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
- не представлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не представлены документы в связи со сменой руководителя организации оригинал заявления 

о внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена 
СРО о смене руководителя организации, копия приказа о назначении на должность руководителя 
организации, копия листа записи ЕГРЮЛ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 
октября 2018 года по сентябрь 2019 года включительно; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за период 
2018-2019 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, 
что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении АО «347 Военпроект» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предписания № 866ОК3-1 от 06.02.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 01.06.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, АО «347 
Военпроект» не приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 18.08.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Юнидефенс» (ИНН 9715293087) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 1134ОДО6-3 от 12.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1134ОДО7-2 от 
01.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено выданное ему предписание в срок до 12.03.2020 года, не устранены следующие 
нарушения, а именно не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по договорам: 

– реестровый № 62540105040170000300000 от 02.10.2017 года;  
– реестровый № 56950041246180000170000 от 14.06.2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна сообщила, что членом Ассоциации не исполнена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предупреждения № 1134ОДО7-1 от 09.04.2020 года об устранении выявленных 
нарушений в срок до 01.06.2020 года, примененная в связи с не устранением нарушений по ранее 
вынесенному предписанию. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила, на основании п. 2.5 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключаемым 
с использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный 
срок члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 02.07.2020 года, материалы в 
отношении ООО «Юнидефенс» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 



решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществлять работы по подготовке проектной документации, по договорам подряда на подготовку 
проектной документации, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения 
договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1332ОДО8-1 от 29.05.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, на момент проведения плановой проверки выявлены 
следующие факты не подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные 
сроки:     

– реестровый № 67708659347170001010000 от 03.07.2017 года, стоимость работ 9 696 429,46 
руб., исполнено обязательств на 4 654 286,14 руб., просрочка составляет 21 месяц, неустойки 
(штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 67708659347170001270000 от 30.07.2017 года, стоимость работ 18 396 952,00 
руб., исполнено обязательств на 8 336 026,89 руб. просрочка составляет 11 месяцев, неустойки 
(штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 67708659347180002460000 от 18.09.2017 года, стоимость работ 49 999 301,30 
руб., исполнено обязательств на 33 999 514,98 руб., просрочка составляет 18 месяцев, неустойки 
(штрафы, пени) - не установлено 

– реестровый № 67708659347190000120000 от 28.01.2019г., просрочка составляет 15 месяцев, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено.  

От ООО «ТЭС-Инжиниринг» не получена информация о ходе исполнения договоров и 
причинах просрочки по ним. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «ТЭС-Инжиниринг» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 25.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ФОРС» (ИНН 7729725953) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1388ОДО9-1 от 29.05.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, на момент проведения плановой проверки выявлены 
следующие факты не подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные 
сроки:     

  



– реестровый № 2770584037918000345 от 22.10.2018 года, стоимость работ 4 474 527,60 руб.,
стоимость принятых работ 3 355 895,70 руб., просрочка составляет более 1 года, неустойки 
(штрафы, пени) – есть на сумму 4 334,70 руб., оплачены; 

– реестровый № 2770584037918000506 от 14.12.2018 года, просрочка составляет более 6
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено; 

– реестровый № 2771072339918000046 от 31.12.2018 года, просрочка составляет более 8
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть, на сумму 208 286,11 руб. 

От ООО «ФОРС» не получена информация о ходе исполнения договоров и причинах 
просрочки по ним. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «ФОРС» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 25.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

10. Индивидуальный предприниматель Халитов Ильяс Решатович (ИНН 500802628114)

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1402ОК1-1 от 23.03.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1402ОКВ2-1 от 05.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание в срок до 01.06.2020 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2 специалистов): копии 
дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных 
инструкций, копия удостоверения о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом 
Ассоциации не устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Соколова А.А. 
предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предупреждение ИП Халитов Ильяс 
Решатович» об устранении выявленных нарушений в срок до 27.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

Председатель А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола С.В. Рыжова 


